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                            Endelig referat fra bestyrelsesmødet  

Onsdag, den 28. august 2019 kl. 19:00 Klubhuset. 

Deltagere: Carsten Mikkelsen (CM), Jeppe Friis (JF), Lars Stryhn Poulsen (LSP), 

Benny Skødt-Rasmussen (BSR), Heinrich Jespersen (HJ), Gunnar Nielsen (GN), 

Christian Lageri-Schmidt (CLS), Nicolai Ebbesen (NE) og Svend Nielsen (SN). 

1. Tilføjelser til dagsordenen. 

 IAB. 

  

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde. 

 IAB. 

3. Meddelelser fra formanden. 

• Forberedelser til GF d. 23. november 2019, kl. 15.00. 

- CM gennemgår listen med de personer der kommer på valg 

i ulige år. 

- Respektive udvalgsformænd bedes sikre, at der er supple-

anter til at erstatte de der ikke ønsker at fortsætte. 

- GN har meddelt, at han ikke ønsker at fortsætte som Hav-

nemester fremover. 

• CM lægger op til en diskussion om kontingentet for de der har 

købt fast broplads. Han lægger op til en harmonisering af kon-

tingenterne for fast – og lejepladser, mhb. på at fremsætte et 

forslag til den kommende GF. 

• Forslag til taksten til søsætning/optagning af både UDEN for de 

planlagte søsætnings/optagningstidspunkter. 

• CM runddeler en opgaveliste for opgaver der skal løses i klub-

bens områder. Listen er ikke komplet – og der kan sagtens 

komme flere punkter på listen. 

• Den tilsynsførende ifm. fejl med betalingsautomaten, skal 

fremgå af en liste ved automaten.  

• 3 personer sættes på tilsynsførendelisten. 
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• Søndagssvømning er aftalt for vintersæsonen. (29.sept. – 

26.04.2020).   

 

4. Næstformanden. 

• Procedure ifm. dødsfald blandt klubbens medlemmer. 

- JF fremsætter forslag til en procedure: 

o Ved død – flaget på halv, når besked om dødsfald mod-

tages. 

o Ved begravelse/bisættelse flages der halv/hel. 

o Blomster. 

o Mindeord. 

o Den ansvarlige for proceduren er næstformanden. 

   

• Procedure ifm. handel af bådskure. 

- JF tager kontakt med de medlemmer der ønsker at handle 

bådskur. 

 

• En beskyttet lejder på mastekranen så man kan entre masten 

på en sikker og lovlig måde ved rigning af vores master. 

- Forslaget modtages positivt. Der arbejdes videre med ideer 

dertil. JF kontakter FLID for mulige forslag til en løsning. 

- Der mangler pt. to lånecykler. Alle bedes holde øje rundt i 

byen. 

- Kirsten Nielsen har doneret Ib Nielsen´s man-o-war jolle til 

HSC´s voksenjollesejlere. Bestyrelsen siger mange tak for 

donationen, og JF besøger Kirsten og takker for donationen 

på HSC´s vegne. 

- JF har været til møde i Idrætssamvirket. Der er store fru-

strationer p.gr.a. nedskæringer i tilskud, og samtidig ønsker 

kommunen øget aktivitet i foreningerne. De to ting hænger 

kun meget dårligt sammen. 

  

5. Kasserer. 

• Automatisering af kontingentbetaling. 
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Der arbejdes videre med en implementering af systemet af LSP 

og CM. 

• Udlevering af kort til ny toiletbygning til medlemmerne.  

- Udleveringerne går stille og roligt. De der mangler, kan kon-

takte LSP for at træffe aftale om udlevering. 

6. Sekretær 

• Medlemstilgang og medlemsafgang.  
- Der er og har været en overraskende positiv tilgang af nye 

medlemmer til klubben. Det er rigtig dejligt at konstatere, 
og vi byder hermed de nye medlemmer velkommen i HSC. 

• Havnepladserne på Nordkajen – aftalen med Had. Kommune ? 
- HSC har aftalt med Haderslev Kommune, at vi råder over og 

betaler for 21 bådpladser på Nordkajen, det er pladserne 
N79 – N99 vi råder over. Når/hvis vi opsiger pladserne, er 
det ikke muligt at få dem igen, iflg. den nuværende aftale. 

• Procedure ved kortfristede indmeldelser.  
- Det er et positivt fænomen, som vi bl.a. har oplevet i denne 

sommer. 
- Proceduren er ”udvis rettidig omhu og udvis konduite”. Det 

gælder primært for sekretæren og kassereren. 

• Forespørgsel om leje af HSC´s køkkenfaciliteter fra en udefra-
kommende interessent. 
- En enig bestyrelse siger tak for interessen, men siger nej til 

kommerciel udlejning af HSC´s køkkenfaciliteter. 

• Breve til HSC´s sponsorer.  
- Opgaven med at udsende sponsorbreve/aftaler for året til 

HSC´s sponsorer, overtages fremadrettet af sekretæren. De 
tilstræbes udsendt primo marts for det pågældende år. 

 
7. Medlemsforhold. 

 IAB. 

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg. 

 NE fortæller om flere arrangementer i Ungdomsudvalgets regi.  
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Bl.a. ”Sommerlejr” afholdt i Flensburg. Super arrangement – trods 

vanskelige vejrforhold. 

OBS ! Sommerlejren i 2020 afholdes i HSC regi, og afholdes på Hav-

nen. 23.6 – 29.6. 

Sønderjysk Open afholdt i Fynshav. Kun én deltager fra HSC. 

Førstkommende lørdag afvikles Dam Cup, på Haderslev Dam. 

Det kniber med at få sejlerne sendt ud til stævner i andre klubber. 

Det er et mere eller mindre generelt problem i flere klubber. 

Udvalget arbejder på at finde en interesseret person, der vil tage et 

instruktørkursus til Padlebords. Det giver adgang til at låne en trailer 

med udstyr til 20 – 30 boards, kvit og frit. 

 
9. Broudvalg 

• Brovagtskema 2019. 
- GN kæmper fortsat for at få vagtskemaet udfyldt.  

Igen springer flere af bestyrelsesmedlemmerne beredvilligt 
til, desuagtet at de sammen med flere andre, i forvejen 
yder en stor indsats for klubben.  
Det må kunne gøres bedre !!! 

• Spørgsmål – har vi brug for brovagten i 2020 ? 
Der er i bestyrelsen flertal for, at bevare kontrolfunktionen. 
Der ligger også en servicefunktion over for gæstesejlerne/mo-
bilhomes-folkene i Brovagtfunktionen.  
Funktionen er i dag udelukkende en kontrolfunktion. Gæste-
sejlere/mobilhomes skal selv sørge for betaling i vores auto-
mat umiddelbart efter ankomsten til HSC. 

 

10. Pladsudvalg. 

• HJ anker over planlægningen af dagene, hvor der holdes besty-

relsesmøder. Han har udfordringer med at møde op på ons-

dage p.gr.a. andre aktiviteter.  

Planen for resten af året er fastlagt, så der kan først foretages 

eventuelle ændringer i 2020. Udfordringen er, at bestyrelses-

medlemmerne ofte er engageret i flere aktiviteter – også uden 

for HSC, så det er lidt af et puslespil at få ugedagene til at slå 

til.  
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• Kranførermøde afholdes d. 13. sept. HJ indkalder og BSR delta-

ger som referent.  

• HJ gør på given foranledning opmærksom på, at der skal med-

bringes købekontrakt og ansvarsforsikring ved sejlads med bå-

den. Han er blevet mødt af et bødeforlæg for ikke at med-

bringe disse ifm. sejlads i hans nye båd. 

• HJ afregner for forskellige ting ifm. salg af bådstativer, kranløft, 

salg af HSC-hjemhavnsskilt, HSC-standere m.v. 

• HJ ønsker indkøb af en hækkeklipper med lang skaft til klipning 

af bl.a. sivene ude ved havnen. HJ og LSP finder et godt tilbud. 

  

11. Sejludvalg. 

CLS fortæller om Blå Bånd. Der var flere der havde nogle udfordrin-

ger ved kapsejladsen. Dette skyldes primært de svage vindforhold. 

Der var god tilslutning til festen og fællesskabet i Assens, som foregik 

ekstremt hyggeligt. CLS takker hjælperne for fornemt arbejde, og del-

tagerne for højt humør. 

 

12. Klubhusudvalg 

• SN fortæller at der er udført eftersyn på tagrender, alt er nu 

ok.  

• Rengøringsselskabet har gjort opmærksom på, at der måske 

kan være negativt fald på gulvet ved et af de nye toiletter.  

• Bruserne kan måske med fordel vendes, så de ikke sprøjter ud 

på gulvet ved brug. Forholdene tages op ved 1-årsgennemgan-

gen med hovedentreprenøren. 

 

13. Eventuelt. 

Chresten Struck har foreslået beplantning af eks. efey på volden mod 

nord, for bedre at holde på jorden. Forslaget imødekommes. 

  

Næste møder:  25. september kl. 18.00  
31. oktober kl. 19.00  
20. november kl. 19.00  
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23. november kl. 15.00 – Generalforsamling.  

12. december kl. 18.00 

 

Haderslev d. 31. august 2019. 

Med venlig hilsen 

Benny Skødt-Rasmussen 
Sekretær HSC. 

 


